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春の訪れを感じる頃となりました。４月に子どもたちと出会ってスタートしてか

ら、１年間を振り返ってみると、たくさんの思い出が頭に浮かんできます。今年

度は感染症の流行も収まり、様々な経験ができたと思います。子どもたちは自分

の持ち味を生かし、生き生きとした学校生活を送ることができました。 

先日行われた「６年生を送る会」では、どの子も自分の役割をしっかりと果た

すことができました。与えられた仕事だけでなく、自分たちでいろいろなアイデ

アを出して、６年生が喜んでくれるようにとみんなで協力しながら一生懸命準備

している姿に成長を感じました。この経験を通して、子どもたちは最高学年となる自覚を持つことがで

きたように思います。初めてのことも多く、戸惑うこともあったと思いますが、仲間とともに協力し合

い、作り上げていくことの喜びを味わうことができたのではないでしょうか。 

最後になりましたが、この１年間、保護者の皆様にはあらゆる場面で大変お世話になりました。担任一

同、心よりお礼申し上げます。ありがとうございました。 

 

～６送会の様子～ 
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新６年生の登校日について 
〇４月５日（金） 入学式の前日準備（新６年のみ） 

・普段通り登校。来た人から体育館に入って待ちます。（下校１１：００） 

・持ち物・・・上靴、体育館シューズ、水筒（手提げかばん等に入れて） 

〇４月８日（月） ①新任式・始業式 ②入学式 ③学活 

・いつも通り登校。（下校 11：45） 

・持ち物…上靴、体育館シューズ、手ふきタオル・水とう 

通知表封筒・筆記用具、連絡帳、連絡袋、      

ぞうきん２枚（１枚は記名） 

        ぞうきんかけ用洗濯ばさみ（ひも付きを２個。記名。） 

〇４月９日（火）～ 

・給食開始。通常授業。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～その他のお知らせ～ 
〇本日、通知表を持ち帰りました。３学期の学習や生活の振り返りをしっかりして、

6年生に向けてのステップにしてください。得意なことはこれからも大いに伸ば

していけるよう、また苦手なことは少しでも克服しておけるように、今後のこと

についてご家庭でも話してみてください。 

〇離任式については、今年度も実施を予定しておりませんので、お知りおきくださ

い。 
 

お願い 

○教科書について  

★下記のものは、６年生でも使いますので、残しておいてください。 

   ①図工（下）教科書 ②保健の教科書 ③家庭科の教科書 

④社会科地図帳  
＊連絡帳や各教科のノート類は、新学年で一括購入しますので、新しく購入しないでください。 

 

○学用品について  
★用具の点検をしておいて下さい。 

   ・文房具で足りないもの、傷んでいるものは補充しておいてください。 

  ・絵の具セット、習字セット、裁縫セットの中身の点検もよろしくお願いします。 

  ・持ち物の記名の確認もよろしくお願いします。 


